
Referat fra årsmøtet i Norges Buejegerforbund 2.juni 2007

Møtet ble holdt på jakthytta til Stein Gård i Bærum, der vår nye 3D-løype også er satt opp.

Det var 24 fremmøtte, hvorav 6 var styrerepresentanter.

Innkalling enstemmig godkjent.
Dagsorden godkjent uten tilleggspunkter. 

Valg av ordstyrer: Knut Johansson
Valg av referent: Hugo Pedersen
Valg av 2 personer til å underskrive protokoll: Hans Rudrudjordet

René Gangestad

1. Årsberetning.
Årsmelding ble delt ut og Jan Sivert gikk gjennom hovedpunktene. Formannen 
understreket det positive året vi har vært gjennom, med høy aktivitet, god 
medlemsvekst, etablering av egen og svært populær 3D-løype for medlemmene, og vi 
har hatt flere positive kontakter med tanke på en fremtidig buejaktsøknad. Vi har 
dessuten fått kontroll på IBEP-kursene i forbundsregi med Arve O. Vestgård som 
hovedinstruktør og dette er populært og gir forbundet verdifulle inntekter. Det er i år 
holdt to IBEP-kurs. I tillegg har vi vært synlige på flere messer og det har vært en del 
fin medieomtale også i det siste.
Årsberetningen ble deretter enstemmig godkjent.

2. Revidert regnskap.
Kasserer Eric Hegvik orienterte om økonomien og gikk gjennom regnskapet. 
Regnskapet fra forrige periode er godkjent av revisor og ble enstemmig godkjent av 
årsmøtet. Økonomien i forbundet er for tiden bra og vi har også en del kroner på bok 
noe som gjør at vi fortsatt kan holde ambisjonsnivået oppe

3. Innkomne forslag.
Ingen

4. Budsjett.
Eric Hegvik hadde laget en budsjettskisse med en utgiftsside på rundt 100 000 kroner, 
og en inntektsside på 124 000, noe som gir et pent overskudd. Buejegeren blir fra 
august 2007 trykket utelukkende i farger, noe som øker utgiftene noe. I tillegg er 
portoutgiftene formidable. Vi vil likevel finne plass til supplering av dyr til 3D-løypa, 
deltagelse på en del internasjonale møter, innkjøp og produksjon av reklame og 
informasjonsmateriell med mer.

5. Ansvarsfrihet for styret ble enstemmig vedtatt.

6. Trekning av premier for vervekampanjen.  I alt 11 personer har vervet 38 nye 
medlemmer og de tre beste ververne hadde samme antall vervinger og det ble derfor 
loddtrekning om premiene.



7. Valg

Leder: Jan Sivert Hauglid (gjenvalgt)
Nestleder: Arve Vestgård (ikke på valg)
Kasserer: Eric Hegvik (gjenvalgt)
Styremedlem: Nils Petter Nesset (ikke på valg)
Styremedlem: Knut Johansson (gjenvalgt)
Varamedlem: Bjørn M. Lie (gjenvalgt)
Varamedlem: Erling Flatby (ny)

Valgkommitè: Fjorårets valgkomitè som bestod av Per-Erik Sandum, Per Inge 
Sekkenes, og Hugo Pedersen ble gjenvalgt.
Revisor: Tor Willy Jensen

Roy Hanssen har overtatt som ny webredaktør etter Ivan Silden

Årsmøtepokalen ble tildelt Erling Flatby som vant årsmøteskytingen. Vi hadde 
rekorddeltakelse med 25 skyttere, herav 2 kvinner og 2 juniorer. Årsmøtepokalen er en 
vandrepokal som krever tre napp (pokalseire) for at den skal kunne tildeles til odel og 
eie. 

Møtet hevet.

Hugo Pedersen
referent
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